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平成 28 年 5 月開成町教育委員会定例会 会議録 
 

日 時： 平成 28 年５月 31 日(火) 13 時 15 分～15 時 00 分 

場 所： 開成小学校 応接室 

出席者： 鳥海教育長、村岡教育長職務代理者、府川委員、相馬委員、露木委員 

     【事務局】加藤参事、橋本教育総務課長 

議 事： 

１）開会               教育長より開会の宣言 

 

２）会議録署名人の指名        府川委員が指名された。 

 

３）議事 

《協議事項》 

（１）開成町土曜学校の実施について 

   資料１について説明【事務局】 
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事務局より説明がありましたが、皆さんご意見等いかがでしょう

か。 

送り迎えの関係で、遠い地区から保護者が車できた場合、車を置く

スペースはありますか。 

極力控えていただきたいと思います。社会体育の利用者もあります

ので、そのあたりの整理は必要かと思います。 

巡回バスは平日のみですので、来年度以降、本格運用時の検討にな

るかと思います。 

色々な内容があって楽しそうです。 

他の講座との違いを明確にするのが難しいです。 

目標を定めた中で教育委員会としては、地域の教育力を活用した中

で実施していくものです。 

課題もあると思いますが、提案させていただいているところです。 

色々な企業とコラボレーションされるようですね。 

興味をもってもらえ、意識改革ができるように取組んでいくたいで

す。 

キッザニア風のようですね。 

１年間を通してやっていきます。偏りがないといいと思います。一

人１回は参加してもらえるといいです。 

試行的にやった面もありますが、ニーズに応えていければと思いま

す。 

基本が土曜日の午前中で、前にも言いましたが、スポーツ少年団な

どは午前中にやっているので、そのあたりの融通はどうなのかが気に

なります。出たくてもそちらが優先というのがあるので、どうなので
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しょうか。ある面で曜日と時間が決まっているのも大切であるという

こともわかります。 

開成南小学校を使うのが多いですが、グラウンドなどは午前中に使

うことがおおかったりするのでしょうか。 

使用するコマは２時間ごとにわかれています。夜まで一日予定が入

っています。ターゲットをどこにするかにあると思います。 

年間計画が打ち出されているのは、保護者でも選べる点でいいと思

います。見通しがないと不安な面もありますが、３月まで示されてい

るので、わかりやすいと思います。 

４講座目の紙の不思議は小学３，４年生とありますが、１，２年生

が申込んだ場合はダメということになりますか。 

紙漉き体験的なものだと思いますが、人数次第ですか。 

目安にはなっています。 

兄弟で参加したい場合などがありますし。 

このチラシは子ども向けということですか。どちらでしょうか。 

小さい子向けであれば、漢字が多いのでふりがなをつけたほうがい

いと思います。裏面も子ども向けの部分にはふりがなが必要かと思い

ます。 

保護者には見学も構いませんというのを入れたらどうでしょうか。 

どなたでもどうぞというのが、あっていいのではないでしょうか。 

よろしいと思います。その他いかがでしょうか。６月、７月でやり

ますと、またご相談することがでてくるかと思います。 

参加者のとりまとめをどうするかが議論となりましたが、最終的に

はポストを置いて対応することとしています。 

申込書は町民センターと学校の職員室廊下に置くのですね。 

 町民センターと各学校に置く予定です。 

 申込みがあった場合に保護者が承知しているかどうかをどう判断

しますか。 

 保護者が承知したものとします。 

 可能性としては、子どもが勝手にというのもあると思いますが。 

心配しすぎかとも思いますが。 

 申込みがあった後に、家庭に確認した旨をお送りしますので、これ

で確認できると思います。 

 町内便となると手間がかかりますね。でも他に方法がないですね。 

 やるとなると課題はたくさんありますが、始めてみないとわからな

いことがあります。 

 できるだけ安全で、子どもが参加しやすいようにということで協議

していきましょう。 

 救急箱などは準備しますか。 

 そのあたりは、もれのないように準備します。 
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 次の年も大変になりますね。町内の企業など、あんまり限定してい

くと組むのが難しくなると思います。 

 時間が 10 時からとなっていますが、集合とかそのあたりの時間は

示しておかないと保護者が混乱しませんか。 

 標準的には日課を組みますし、回ごとに申込者へ通知しますので、

対応できると思います。 

 今後このような形で進めていきますので、ご了解をお願いいたした

いと思いますがよろしいでしょうか。 

 よろしいです。 

 

（２）その他 

  特になし 

 

《報告事項》 

（１）開成幼稚園改修工事設計業務委託の概要について 

   ・資料２について説明【事務局】 

（２）開成町青少年交流事業について 

   ・資料３により説明【事務局】 

（３）経過報告、今後の予定について 

・資料４，５により説明【事務局】 

（４）開成小学校の様子について 

・学校長より学校の様子について報告された。 

（５）その他 

   特になし 

 

   ・次回の定例教育委員会は、６月２１日（火）開成幼稚園で開催することとなった。 

 

閉 会 ： 教育長より閉会の宣言 

 


